

2.-

Приложение Г к ежедневному отчету
№ ГОБб7/44

секретно.

КОПИЯ.

СЕКРЕТНО.

~~девушка с украинского~~

Главнокомандующему немецкой армии в Галиции.

30.3.44 в наши руки попали 2 ваших агента, а именно ГАРИЛОУ Татьяна /украинка/ и КРЫЛОВ Виктор.

Надлежащей проверкой было установлено, что речь идет о немецких агентах и мы решили их отпустить с намерением улучшения всеобщей борьбы против большевизма. КРЫЛОВ думал, что он попал в руки НКВД и сообщил о различных подробностях операций товариши и информации и численности и положении немецких войск действующих в этой области, я сомневаясь в его возвращении. Так как он уходил от нас нехотя, создал, что он искал большевиков среди которых очень бы хотел остаться. Если он не вернется к Вам, то вы можете быть уверены в том, что он перешел к большевикам. Девушка наоборот держалась очень хорошо до первого серьезного наказания. Она призналась, что к ней не применяли никаких технических методов допроса. Тогда она все рассказала и это было ее счастьем.

На примере этих агентов я увидел, что они еще очень слабы для данных им заданий и наоборот настроены к Вам враждебно и готовы каждую минуту и при каждой возможности предать вас.

Если вы хотите иметь обязательно верные и конкретные сведения о положении и силе большевистских войск, опирающихся на этом участке то было бы гораздо полезнее для вас, если бы эти информации все получали от нас, так как мы располагаем точными и верными сведениями о враче на этом участке действуют части украинской повстанческой армии /УПА/ которая ведет борьбу против большевизма. Мы готовы координировать нашу боевую деятельность с Вами, во при следующих условиях.

1/ Главное командование германских вооруженных сил должно потребовать от германского правительства издания указа об освобождении из тюрьмы и возвращении на родину вождя украинцев и руководителей украинских организаций /СУН/ Степана БАНДЕРЫ, а также всех политических заключенных, которые находятся в рейхе, в занятых областях, в генералгубернаторстве и в рейхскомиссариате Украины.

2/ Германские вооруженные силы, управление и полиция не должны допускать уничтожающих действий против населения Украины, а также против его имущества и главным образом против его личной свободы.

2.-

3/ Служащие немецкой армии, администрации и полиции не вмешиваются в добровольную мобилизацию населения в западно украинских областях /ЗУЗ/, которая проводится украинской повстанческой армией.

4/ Немецкие войска, управление и полиция не вмешиваются во внутренние дела украинской земли и не мешает нам в борьбе с элементами которые сотрудничают или хотят сотрудничать с большевиками.

5/ Немецкие части поставят согласно указаний их командований со своих складов для вооружения частей УПА следующий материал: 10000 пулеметных лент, к ним 250000 патронов, 200 скоротрельных ружей марки "Кольт", к каждому по 4 диска патронов. 20 полевых орудий, 30 гранатометов, марки "Штокезнар". 10 зенитных пишок, 500 большевистских "финок", или немецких пулеметов, -пистолетов. 500 бельгийских пистолетов марки МВ калибра 9, 10000 гранат. 100 мин и известное число снарядов для орудий. и патронов для пистолетов.

6/ Немецкое управление части и полиция не будет чинить нам препятствий в проведении военной политической и разведывательной работе.

7/ Одновременно немецкие части должны дать обязательство если возможно оказать нам помощь в летном деле.

При этих условиях мы в состоянии бороться против большевиков и освобождать область от Красной армии.

При этом я замечую, что мы имеем большие сомнения относительно превосходства немцев над большевиками и по следующим причинам :

а/ в самый критический момент союзники покидают немцев.

б/ Смехотворная политика несвободного Гитлера и его бандитской партийной клики восстановила против немцев все народы Европы с Востока до запада.

в/ Немецкая армия деморализована и потеряла веру в свое превосходство. Немецкие солдаты массами сдаются большевикам и этим самым разрушают силу немецкой армии.

В доказательство привожу следующие факты:

1/ 12.3-44 немецкий офицер в местечке Скалат уничтожил две собственных броневых машины, воскринув при этом: "довольно бороться".

2/ 9.3-44 . 20 немецких солдат с руководителем сдались добровольно 16-летнему большевику / Великие Бирки под Тарнополем/ и объяснили большевистскому полковнику, что они не хотят

3.-

больше воевать. Подобных фактов можно много еще привести, но я
только замечу, что эти два факта являются достаточным доказатель-
ством.

Я жду вашего ответа и прошу его переслать через
ту же девушку, которая передает Вам это письмо.

Осталось с почтением.

Группа украинской повстанческой армии I

Командир группы

подпись ОХРИМ.

Воначальник штаба

подпись ТАРАС.

2.4-44

XX